



平成27年5月22日

各位

会社名 フジオーゼックス株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 深谷 研悟  
 (コード：7299、東証第二部)  
 問合せ先 常務取締役 生地 志朗  
 (TEL. 0537-35-5873)

(訂正・数値データ訂正) 「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年4月27日に発表した「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも修正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。  
 なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

1. 訂正理由

連結財務諸表の「連結包括利益計算書」に関連して、記載事項に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

なお、連結貸借対照表、連結損益計算書の変更はございません。

2. 訂正箇所

・サマリー情報

1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	16,903	3.7	1,013	△ 25.7	1,577	△ 17.3	939	△ 32.3
26年3月期	16,299	2.3	1,362	10.8	1,908	34.5	1,388	65.3

(注) 包括利益 27年3月期 843百万円(△55.5%) 26年3月期 1,894百万円(75.5%)

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	16,903	3.7	1,013	△ 25.7	1,577	△ 17.3	939	△ 32.3
26年3月期	16,299	2.3	1,362	10.8	1,908	34.5	1,388	65.3

(注) 包括利益 27年3月期 1,468百万円(△22.5%) 26年3月期 1,894百万円(75.5%)

・添付資料11ページ  
 4. 連結財務諸表  
 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
 連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	1,467,526	993,499
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	140,879	348,004
退職給付に係る調整額	—	10,414
持分法適用会社に対する持分相当額	286,013	<u>△ 509,356</u>
その他の包括利益合計	426,893	<u>△ 150,938</u>
包括利益	1,894,419	<u>842,560</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,779,568	703,235
少数株主に係る包括利益	114,850	139,325

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	1,467,526	993,499
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	140,879	347,874
退職給付に係る調整額	—	6,590
持分法適用会社に対する持分相当額	286,013	<u>119,827</u>
その他の包括利益合計	426,893	<u>474,291</u>
包括利益	1,894,419	<u>1,467,789</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,779,568	1,328,464
少数株主に係る包括利益	114,850	139,325